



ul. Gdańska 52
83-330 Żukowo

ZP.271.24.2021

dot.: postępowania na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie 10.000.000,00 PLN przeznaczonego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz kredytów

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ (nr 1)

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity - Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania wykonawców i wyjaśnia treść SWZ.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający posiada wieloletnie zobowiązania (inne niż wykazywane w kwocie długu), które wynikają z:

- a) umów wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zależnym od Gminy, realizującym zadania z zakresu zadań własnych Gminy lub umów powierzenia, rekompensat zawartych z tymi podmiotami (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty przypadających do zapłaty w okresie prognozy);
- b) planu wniesienia dopłat do kapitału (funduszu) zakładowego innych podmiotów, w tym zależnych od Gminy, a także oświadczenia i zobowiązania do wniesienia takich dopłat (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych dopłat do wniesienia do końca okresu objętego planem);
- c) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostającej do zapłaty w okresie prognozy);
- d) inne wieloletnie zobowiązania, które nie zostały wymienione wyżej oraz nie zostały ujęte w kwocie długu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budżetowym (Rb-Z część A i B). Jeżeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty.

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada zobowiązań, które wynikają z umów wsparcia udzielonych innym podmiotom, o których mowa w pytaniu nr 1 lit a.

Zamawiający nie posiada planu dopłat do kapitału (funduszu) zakładowego innych podmiotów, o których mowa w pytaniu nr 1 pkt b.

Zamawiający nie posiada zobowiązań wynikających z umów o partnerstwie publiczno-prywatnym.

Zamawiający nie posiada innych wieloletnich zobowiązań, które nie zostały ujęte w kwocie długu w wieloletniej prognozie finansowej lub w sprawozdaniu budżetowym.

Patrz także – Uchwała Rady Miejskiej w Żukowie z dnia 26 października 2021 r. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Żukowo na lata 2021-2028 <https://bip.zukowo.pl/a,82119,uchwala-nr-xxxviii4982021-rady-miejskiej-w-zukowie-z-dnia-26-pazdziernika-2021-r-w-sprawie-zmiany-wi.html>

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że aktualnie nie toczy się przeciwko Zamawiającemu postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 0,1% dochodów za ostatni rok budżetowy ani w kwocie wyższej niż 100 000 zł.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że aktualnie nie toczy się wobec niego żadne postępowanie egzekucyjne.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że zobowiązania Zamawiającego z tytułu zaciągniętych kredytów nie są objęte restrukturyzacją i w ostatnim roku nie występowało przeterminowanie w ich spłacie w kwocie co najmniej 3 000 zł przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzację traktuje się zmianę warunków kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem się sytuacji finansowej Zamawiającego, gdy nastąpiło opóźnienie w spłacie powyżej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydłużenie terminu spłaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania, warunkową redukcję zadłużenia).

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że zobowiązania zamawiającego z tytułu zaciągniętych kredytów nie są objęte restrukturyzacją i w ostatnim roku nie występowało przeterminowanie w ich spłacie. Gmina Żukowo terminowo spłaca swoje zobowiązania od zaciągniętych kredytów i wyemitowanych papierów wartościowych.

Pytanie nr 4

Prosimy o wskazanie które zobowiązania (kwota, bank) pokryte zostaną z przedmiotowego kredytu.

Odpowiedź

Przedmiotowy kredyt zostanie przeznaczony na spłatę zobowiązań w 2021 r. wynikających z tytułu emisji papierów wartościowych oraz kredytów ujętych w wieloletniej prognozie finansowej w tabeli nr 4 - ZESTAWIENIE PLANOWANYCH SPŁAT ZADŁUŻENIA I ODSETEK w latach 2021-2028 (str.30-31)

<https://bip.zukowo.pl/a,82119,uchwala-nr-xxxviii4982021-rady-miejskiej-w-zukowie-z-dnia-26-pazdziernika-2021-r-w-sprawie-zmiany-wi.html>

Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ. Pozostałe ustalenia SWZ nie ulegają zmianie.